
美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞美土利会　合同企業説明アンケート＜参加企業＞ 開催

回答回収：64枚　（参加企業=34社　※昨年32社）

1111 美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である

① はい 37

② いいえ 27

③ 無回答 0

64

OBの卒業年次（問1が「はい」の場合）OBの卒業年次（問1が「はい」の場合）OBの卒業年次（問1が「はい」の場合）OBの卒業年次（問1が「はい」の場合）

① 平成21年以降 10

② 平成11～20年 7

③ 平成1～10年 9

④ 昭和51～63年 7

⑤ 昭和50年以前 1

⑥ 無回答 3

37

2222 業種業種業種業種

① 建設会社 17

② コンサルタント 42

③ その他 5

④ 無回答 0

64

※その他：「商社」

3333 年齢年齢年齢年齢

① 20代 17

② 30代 16

③ 40代 17

④ 50代 11

⑤ 60代以降 3

⑥ 無回答 0

64

4444 この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 58

② 企業PR 42

③ 後輩への教育支援 9

④ 大学とのつながり 24

⑤ その他 2

⑥ 無回答 0
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5555 今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度

① 大変よかった 24

② よかった　 36

③ どちらでもない 4

④ 期待はずれ 0

⑥ 無回答 0

64

6666 良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください

　・ 学生が多くのブースに回れるように配慮していただいた事

　・ 昨年よりも積極的な学生が増えた

　・ 始めにローテーションで話す機会があったこと

　・ じかに学生と面談できる事

　・ 元気な学生がいました

　・ 学生さんとじっくりお話できて良かったです

　・ 学生の前向きでバラエティに富んだ質問が良かった

　・ 学生の要望を聞けること

　・ 積極的に質問をしてくれる学生が多かった

　・ 最初に固定で学生がブースを回る制度が良かった

　・ 最初ローテーション形式でまんべんなく学生さんが来てくれたのは大変ありがたかった。

　・ 去年と違い多くの学生と話をすることができた

　・ 小数ではあるが、当社に興味を持って話を聞きに来てくれた。徳大の学生さんと直接話すことができた。

　・ たくさんの学生さんと触れあえました

　・ 久しぶりに先輩、後輩に会えたこと

　・ 今日は多くの学生が話を聞いて下さいました

　・ 学生様は、まじめでいい方が多くいらっしゃいました

　・ ローテーション方式はとても良いが、当社のようなゼネコン志望の方から説明できればもっと良かったと思う。

　　※ゼネコン志望は少ないと思いますが

　・ 就職に対して非常に熱心な学生様が多い印象を受けました。8名の学生とお会いできたこと大変満足です。

　・ 意欲高い。前向き

　・ 学生の意向が把握できた点、コンサルへのイメージを確認できた点

　・ 多くの学生さんと話ができた

　・ 直接話をすることができた点、ローテーションして機会が増えた点

　・ コンサル、ゼネコンに興味のある学生

　・ 最初の15分ローテーション方式で、ブースに来ていただいたので交流しやすかった

　・ ローテーション方式でしたので接点が多くなった

　・ 学生との話をできる機会を持つことができた

　・ 高知出身者に会えたこと

　・ 会社の名前を知って、説明を聞きに来てくれた学生も折、良かった

　・ 多くの学生と話せる機会があった

　・ 多くの人が聞きに来てくれたこと。また学生の言葉を直接聞けたこと

　・ 学生数が多く、熱心に話を聞いてもらえた

　・ フリータイムで自由に時間を使えて、伝えたいことを伝え、聞きたいことを聞けた

　・ 学生の声を直接聞けたこと。当社のメリットを説明できたこと

　・ 前半のタイムスケジュール制で当社に興味のない学生にも話を聞いてもらえた

　・ ローテーション制が良い。学生に認知してもらえる

　・ 学生の考えがよく伝わった
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　・ 学生さんとじっくりお話することができました

　・ 生の声を聞くことができた

　・ 会社のことを知ってもらえる機会になった

7777 実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください

　・ 電源が取れるように願いたい。（モニター、PCなどの活用を広めたい）

　・ 無理に訪問企業を指定するのはどうか？

　・ コンサル志望、ゼネコン志望等の色分けが必要ではないかと思われます。

　・ 会場に対して企業がやや多い？

　・ 会場がせまい

　・ 5人制が良い

　・ 全体時間がもう少し長い方が良い

　・ 前半のローテーション時間をもう少し長く

　・ もう少し長くあっても良かったと思う

　・ 学生の受付票など、企業から呼びかけやすい物があると、よりPRしやすいので導入してほしいです。

　・ 最初のローテーションの際、ある程度志望の職種と会社のマッチングをして欲しい。

　　（当社は建設会社ですが、ローテーション4人中3人がコンサル志望でした。）

　・ 特になし

　・ 前設問に記載

　・ 特にございません。来年も是非ご案内ください。よろしくお願いいたします。

　・ 16時ぐらいまで開催いただきたい。

　・ もう少し時間が長くても良いか

　・ 2年連続で、同じ隅のブースであったため、来年は中央のブースで行いたい

　・ 学生の動線と、当社のブース位置があってなかった

　・ 今で良いと思います

　・ 名前、学科等が分かる簡単な訪問者シートのようなものがあれば、説明の手助けになるかなと思いました

　・ 時間がもう少しあっても良いかも知れない

　・ 配置

　・ ローテーションの際、終了5分前などの知らせが欲しかった

　・ 最初のローテーションは時間が短く、説明の途中で終了してしまった。いただいていた資料では

「13:10から学生は自由移動」とあったので、最初の学生ではペース配分が難しかった。

　・ 1ターンあたりもう少し長い時間があれば良いなと感じました。

全体の時間も、17時まで延ばすなど、ゆっくり話できる時間をいただきたいです。

　・ ローテーション時間を20～30分にしてほしい

　・ 今年の方法が良かった

　・ 電源が欲しいと思いました

　・ 説明会の方法を事前に教えていただくとありがたかったです。
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8888 次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？

① ぜひ参加したい 39

② 参加したい 24

③ わからない 1

④ 参加しない 0

⑤ 無回答 0

64

9999 貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を

受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？

① はい 54

② いいえ 7

③ 不明 3

④ 無回答 0

64

10101010 お声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生の

インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？インターンシップ受入をご検討いただけますか？

① はい 57

② いいえ 1

③

検討中

・未定

6

④ 無回答 0

64

＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞　※カナ順

1 青木あすなろ建設 21 ニタコンサルタント

2 淺 川 組 22 日建工学

3 アスコ大東 23 日建設計シビル

4 井上建設 24 日水コン

5 エコー建設コンサルタント 25  パシフィックコンサルタンツ

6 エスシー企画 26 姫 野 組

7 N J S 27 ファルコン

8 大久保産業 28 フジタ建設コンサルタント

9 オリジナル設計 29 フジみらい

10 亀 井 組 30 復建調査設計

11 川田建設 31 松本コンサルタント

12 環境防災 32  森 組（旭化成グループ）

13 基礎建設コンサルタント 33 森 本 組

14 四国建設コンサルタント 34 四電技術コンサルタント

15 第一コンサルタンツ

16 大東建託

17 大 日

18 デンロコーポレーション

19 東洋建設

20  西日本高速道路エンジニアリング四国
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